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会  議  録 
会議録 平成２６年度 第１５回 長洲町教育委員会会議 
招集年月日 平成２７年３月２４日（火） 
招集場所 長洲町役場中会議室 
出席者 大山委員長・木下委員・松岡委員・伊津野委員・松本教育長 
職務説明責任者 松本学校教育課長、山隈生涯学習課長、荒木学校教育課長補佐 

会議録作成者 荒木学校教育課長補佐を指名 

会 議 

日程番号 事件番号 事件内容 

第 １  議事日程について 

第 ２  会議録署名委員の指名について 

第 ３ 議案第２８号 
平成２７年度教育委員会事務局職員の異動について 

                     （非公開） 

第 ４ 協議第１４号 
教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点

検及び評価について 
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会議録 
 委員長：本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議は成立します。それでは、平成 

２６年度第１５回教育委員会会議を開会いたします。あらかじめお諮りします。会議の議

題は事前に通知したとおりでよろしいか伺います。次に会議の順序を変更したいと思いま

す。日程番号第３議案第２８号は個人情報等に関する問題となるので非公開議案とし最後

に審議したいと思いますがよろしいですか。 
 各委員：はい。 
 委員長：それでは、日程番号第４協議第１４号を最初に行い最後に、日程番号第３議案第２８号を

非公開として順序を変更したいと思います。よろしいですか。 
 各委員：異議なし。 
 委員長：日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいですか。 
 各委員：はい。 
 委員長：日程番号第２、会議録署名委員の指名について、松岡委員を指名します。 
 委員長：日程番号第４、協議第１４号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点検

及び評価について、説明をお願いします。 

松本・山隈両課長：協議第１４号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点検及び評

価について、平成２７年３月２４日提出、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願い

します。（以下 別紙にて説明） 

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。 
松岡委員：家庭教育講演会についてですが、実施されていないところがあるんですね。 
山隈課長：基本的には、すべての関係所にご案内をいたします。ご存じのとおり以前はもっと少なか

ったと思います。今年度は大分増えてきております。ただ、それぞれの事情で実施されて

いないところもありますが、今後もご案内をしていきたいと思います。 
木下委員：課長が説明されましたが、随分多く開催されているという印象です。ただ、参加いただき

たい方々になかなか参加していただけていないということが、課題だと思います。 
伊津野委員：先日、長洲町安心安全まちづくり協議会に出席しました。その席上で教育委員会として

の意見を求められましたので、お答えをいたしました。このような場合は教育委員会の活

動の部分に載せていただいた方がいいと思います。 
 委員長：委員よりそのような報告を受けました。教育委員会としての意見を求められたということ

ですので、載せていただいた方がいいと思います。 
松本課長：はい。解りました。 
 委員長：ほかにご質問等ございませんか。 
委員長：よろしいですか。 

 各委員：はい。 
委員長：それでは、この件はこれで終わります。 

 委員長：日程番号第３、議案第２８号 平成２７年度教育委員会事務局職員の異動については、人

事案件になりますので非公開議案としたいと思いますが、よろしいでしょうか 
各委員：異議なし。 

 委員長：それではこの件に関しましては非公開といたします。 
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     （非公開） 
 
 
委員長：では、これで本日の全日程を終了します。 
 

 
 


